

**Errata corrige – Memorix Pedagogia generale, ISBN 9788865841372**

**Pag. 28** – Al primo rigo del paragrafo 3.2 si legga: “collocabile dal **509** a.C.”

**Pag. 40** – Al 13° e 14° rigo si legga: “promulgazione dell’**editto di Milano (313)**, che pose fine alle persecuzioni contro i Cristiani”

**Pag. 183** – Al nono rigo, anziché “abbiano”, si legga “**hanno**”